

📄 Ιγνάτιος Καϊτεζίδης: «Απολυμάνσεις, μάσκες

Media: ΑΝΑΤΡΟΠΗ

Page: 1-2

Published at: 14-01-2022

Author: Surface: 532.7 cm² Circulation: 0

Subjects:



**Ιγνάτιος Καϊτεζίδης:
«Απολυμάνσεις, μάσκες
και 1400 δωρεάν self
tests στα σχολεία μας».**

Ιγνάτιος Καϊτεζίδης: «Απολυμάνσεις, μάσκες και 1400 δωρεάν self tests στα σχολεία μας».



Με απόλυτη ασφάλεια και με τις υπηρεσίες του δήμου να αποδεικνύονται για άλλη μια φορά πανέτοιμες χτύπησε σήμερα στα σχολεία του δήμου Πυλαίας-Χορτιάτη το πρώτο κουδούνι του 2022.

Με εντολή του δημάρχου Ιγνατίου Καϊτεζίδη έγιναν όλες οι απαραίτητες ενέργειες, έτσι ώστε μετά από 15ημέρες διακοπών και με τη μετάλλαξη της «Όμικρον» να απειλεί όλον τον πλανήτη και οι 65 σχολικές μονάδες του δήμου να επαναλειτουργήσουν με απόλυτη ασφάλεια.

Μετά την κατεπείγουσα

χθεσινοβραδινή ανακοίνωση της ΚΕΔΕ σχετικά με ενδεχόμενες ελλείψεις self tests στα σχολεία, ο δήμος ενημέρωσε άμεσα όλες τις σχολικές μονάδες ότι διαθέτει ετοιμότητα για να καλύψει ενδεχόμενες ανάγκες τους. Ο δήμος διέθεσε συνολικά 1400 self tests που από το πρωί μοιράζονται στους διευθυντές των σχολείων, ενώ και οι υπηρεσίες του δήμου υπό τις οδηγίες της αντιδημάρχου Παιδείας Ελένης Γιαννούδη φροντίζουν να τα προμηθευτούν γονείς και εκπαιδευτικό προσωπικό. Πέρα από τη διανομή των self tests με μέριμνα των σχολικών επιτροπών και της προέδρου Ευαγγελίας Σακαλή ολοκληρώθηκαν

σε όλα τα Νηπιαγωγεία, τα Δημοτικά, τα Γυμνάσια και τα Λύκεια του δήμου οι απαραίτητες απολυμάνσεις, έτσι ώστε τα σχολεία μας να λειτουργήσουν με απόλυτη ασφάλεια και σύμφωνα με τα υγειονομικά πρωτόκολλα.

Με αφορμή την επιστροφή στα θρανία ο δήμαρχος Πυλαίας-Χορτιάτη Ιγνάτιος Καϊτεζίδης δήλωσε:

«Το σχολικό κουδούνι χτύπησε σήμερα με τους μαθητές του δήμου μας να επιστρέφουν στον φυσικό τους χώρο με απόλυτη ασφάλεια και με την τήρηση όλων των υγειονομικών πρωτοκόλλων. Ο δήμος ήταν απόλυτα

προετοιμασμένος για αυτήν την επιστροφή και παρά τις σοβαρές αντιξοότητες από την ένταση της πανδημίας μερίμνησε για την έγκαιρη καθαριότητα των σχολικών μονάδων και την επάρκεια σε υγειονομικό υλικό. Ταυτόχρονα εξασφάλισαμε 1.400 self tests, που τα διανείμαμε δωρεάν στις σχολικές μονάδες.

Υπεύθυνα, αποτελεσματικά και με απόλυτη ασφάλεια δίνουμε τη μάχη για τη διαφύλαξη της δημόσιας υγείας, τηρώντας στάση ευθύνης απέναντι στους εκπαιδευτικούς μας, στους μαθητές και στους γονείς τους».